



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
АКПЕРОВ ВАДИМ ВАГІФОВИЧ



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Першотравнева, буд. 29, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 15/04-21 від 20 квітня 2021 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

*Щодо публікації на офіційному web-сайті
Сумської міської ради (СМР) результатів
моніторингу соціального медіапростору*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

31 березня 2021 року виконавчим комітетом (ВК) СМР був укладений договір з ТОВ «НОКС-ФІШЕС» з моніторингу соціального медіапростору – код за державним класифікатором єдиного закупівельного словника: «Послуги з проведення ринкових досліджень» – відповідно до технічного завдання на надання послуг з проведення аналізу інформаційного поля міста Суми. Вартість послуг по договору строком на 9 місяців становить **90.900,00 грн. без ПДВ**, тобто 10.100,00 грн. у місяць.

З огляду на те, що ці роботи були замовлені ВК СМР за кошті платників податків міста Суми, їх результати мають бути публічними. Тому вимагаю від Вас особисто системного, вчасного та неухильного оприлюднення на офіційному web-сайті СМР звітів щодо аналізу медіапростору, передбачених технічним завданням до договору:

- скороченого щоденного огляду – щоденно;
- повного огляду в режимі онлайн – щотижня або раз у місяць.

Крім того, разом зі звітами, принаймні щоденного скороченого огляду, яких має бути вже близько двадцяти, прошу надати мені письмові відповіді на наступні питання:

- з якою метою до медіа, які повинні досліджуватися, у технічне завдання потрапили заборонені в Україні соціальні мережі країни-агресора **VK** («В Контакте» – рос. мов.) і **OK** («Однокласники» – рос. мов.);
- які саме «онлайн ЗМІ» маються на увазі у п. 1.1. технічного завдання до договору – надати вичерпний перелік назв та ідентифікаторів цих ЗМІ;

- якій **перелік конкретних ключових слів** в якості вихідних даних був погоджений ВК СМР виконавцю – у відповіді надати усі такі ключові слова без виключення, а у випадку їх перепогодження у майбутньому публікувати повну інформацію стосовно актуалізації цього переліку на офіційному web-сайті СМР;
- відносно міста Суми ще можна якось досліджувати контент мап Google (відгуки по об'єктах, ремонти доріг, автомобільні затори на них, тощо), але яким чином і що саме ВК СМР збирається досліджувати в «**аккаунтах**» (насправді українською мовою – облікових записах, принаймні з однією літерою «к») **Google Play** и **AppStore**?

Дякую за розуміння важливості мого запиту. Відповідь прошу надати мені не тільки в установленій Законом термін, але і за вашим особистим підписом, тому що цей запит спрямований саме до Вас – Сумського міського голови.

З метою економії паперу та робочого часу працівників ВК СМР звіти, які прошу надати, можна надіслати електронною поштою на мою скриньку v.v.akperov@gmail.com.

З повагою,

депутат Сумської міської ради _____



Вадим Акперов